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Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 35 

Aos catorze (14) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 

Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, 

visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, o senhor Arlã Patric – 

Procurador Jurídico do Município de Quevedos e também os ouvintes da Rádio 

Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 

regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 

quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 

Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 

Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 

(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1239 da 

Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 posta em discussão e votação, foi 

aprovada à unanimidade e a Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 

07.10.2019 – foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos dois (02) Vereadores de inscritos todos com tempo 

regimental de cinco (05) minutos onde passo a palavra ao primeiro Vereador inscrito 

Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa senhor Alcemar 

Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa 

Casa, o nosso Jurídico da Prefeitura Arlã Patrick e a professora Fabiana seja sempre 

bem-vindo. Me inscrevi nesse pequeno espaço para reforçar pedido que já fiz aqui 

nessa Casa ali no Cinco Veados tem uns trechos em péssimas condições ali que vai do 

seu Paulo até perto do seu Derli e depois lá na frente, lá quem vai lá para o seu 

Crispim tem mais um morador ali meu amigo agora esqueci o nome, está ruim tá 

ruim aquele trecho ali o transporte escolar vai até lá todos os dias e já foi pedido e 

não foi feito esse reparo então peço ao Secretário de Obras que realize o 

patrolamento em algumas partes que precisa até de cascalho; também ali no Sabão 

próximo a dona Romilda, onde ontem mesmo teve um torneio lá no Kleber, o pessoal 

reclamando muito tem um bueiro ali que está tomando conta da estrada, que é numa 

curvinha e que “comeu” os dois lados do barranco e está muito estreito ali e até está 

perigoso aquilo ali e eu não sei o porquê que ainda não foi arrumado então peço ao 
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Secretário de Obras que vai lá olhar e arrumar aquele bueiro ali que está em 

péssimas condições; também lá na Travessa dos Baggios, já foi pedido várias vezes 

aqui, do Vando Fialho até São Sebastião arrumaram e ficou o que é um asfalto, está 

beleza mesmo mas da subida do Laureano até o Vando ali tem uma parte em 

péssimas condições, o transporte escolar vai até ao seu Getúlio ali todos os dias, três 

(03) vezes por dia, sobe ali e não tem veículo que aguente, então, se for possível ir lá 

arrumar que é veículo da Prefeitura que o transita ali eu acho que devem dar uma 

atenção para isso aí; arrumar também onde já foi feito várias vezes o pedido dele, em 

São Sebastião na casa do seu Américo Schallemberger, é o nosso amigo “Beco”, 

queimou o “bico” de luz lá, demoraram um montão de tempo para botar e aí botaram 

agora queimou o “bico” não vão lá trocar e esse pedido foi feito várias vezes inclusive 

pela colega Vereadora então peço a quem lida na luz ali, se for possível, realizar a 

troca da lâmpada; também queria fazer uma agradecimento ao Vice-Prefeito Isaías e 

é uma pena que ele pode ficar só quinze (15) dias porque ele em quinze (15) dias 

realizou serviço que fazia um (01) ano que a gente estava pedindo aqui, inclusive 

agora ele fez um bueiro lá na dona Delourdes no cerro lá em cima perto da “grutinha” 

que foi promessa de campanha nossa Prefeita, a dona Delourdes me falou que ela 

esteve lá várias vezes quando estava em campanha disse que o primeiro trabalho que 

ela ia fazer ia se o bueiro lá mas até hoje não foi realizar, então, eu quero agradecer 

ao seu Isaías que sem promessas foi lá e fez; pedi a ele e várias vezes que fosse fazer 

esse trabalho que a importância lá porque em dia de chuva virava uma sanga na 

frente da casa da mulher lá, ficava ruim dela sair e tem criança lá e tudo então 

agradeço senhor Isaías, precisamos de gente na Prefeitura que não faça promessa 

mas que faça o serviço porque o povo precisa de serviço, muito obrigado. Segundo e 

último Vereador inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o 

Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da 

Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso - Diretor Geral, saúdo o 

Procurador Jurídico Prefeitura Arlã Patrick Bandeira, a Professora Fabiana Machado 

e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um agradecimento 

a Secretaria de Obras e administração municipal pela presteza que tiverem atender 

os pedidos que eu fiz a última sessão que foi a saída para Tupanciretã na 

“Barriquinha” onde a enxurrada tinha obstruído os bueiros e foram abertos 

desaguadores no outro dia e eu passei lá, já estava bem melhor; também pelo 

conserto dos buracos no asfalto que já começou ali próximo à Secretaria de Educação 

e também a estrada do Maria Inácia que não foi patrolada mas nos trechos que 

estavam mais críticos foi colocado o material e ficou muito bom o acesso agora e 

queria dizer também que quando o Vereador faz um pedido aqui no plenário não é 

para fazer crítica ou quando cobra que o serviço não foi feito, pois o Vereador é o elo 

mais próximo da comunidade com a administração e como Vereador Jandir ressaltou 

que faz tempo que alguns pedidos não são feitos, não são executados mas quando a 

gente pede é para ajudar a administração, então, gostaria de pedir que sempre fosse 
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dessa forma que quando o Vereador fizesse algum pedido aqui na tribuna fosse 

rapidamente atendido, meu muito obrigado. Considerando que todas as 

manifestações e solicitações são importantes informamos que todas serão 

encaminhados aos seus destinatários, assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia e 

não havendo nada mais a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a 

próxima para o dia vinte e um (21) de Outubro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 

neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos meus colegas 

Vereadores e as visitantes que nos visitam nesta sessão e a todos os ouvintes da 

Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos 

pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 
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agora ele fez um bueiro lá na dona Delourdes no cerro lá em cima perto da “grutinha” 

que foi promessa de campanha nossa Prefeita, a dona Delourdes me falou que ela 

esteve lá várias vezes quando estava em campanha disse que o primeiro trabalho que 

ela ia fazer ia se o bueiro lá mas até hoje não foi realizar, então, eu quero agradecer 
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Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, 

visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, o senhor Arlã Patric – 

Procurador Jurídico do Município de Quevedos e também os ouvintes da Rádio 

Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 

regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 

quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 

Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 

Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 

(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1239 da 

Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 posta em discussão e votação, foi 

aprovada à unanimidade e a Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 

07.10.2019 – foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos dois (02) Vereadores de inscritos todos com tempo 

regimental de cinco (05) minutos onde passo a palavra ao primeiro Vereador inscrito 

Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa senhor Alcemar 

Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa 

Casa, o nosso Jurídico da Prefeitura Arlã Patrick e a professora Fabiana seja sempre 

bem-vindo. Me inscrevi nesse pequeno espaço para reforçar pedido que já fiz aqui 

nessa Casa ali no Cinco Veados tem uns trechos em péssimas condições ali que vai do 

seu Paulo até perto do seu Derli e depois lá na frente, lá quem vai lá para o seu 

Crispim tem mais um morador ali meu amigo agora esqueci o nome, está ruim tá 

ruim aquele trecho ali o transporte escolar vai até lá todos os dias e já foi pedido e 

não foi feito esse reparo então peço ao Secretário de Obras que realize o 

patrolamento em algumas partes que precisa até de cascalho; também ali no Sabão 

próximo a dona Romilda, onde ontem mesmo teve um torneio lá no Kleber, o pessoal 

reclamando muito tem um bueiro ali que está tomando conta da estrada, que é numa 

curvinha e que “comeu” os dois lados do barranco e está muito estreito ali e até está 

perigoso aquilo ali e eu não sei o porquê que ainda não foi arrumado então peço ao 
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Secretário de Obras que vai lá olhar e arrumar aquele bueiro ali que está em 

péssimas condições; também lá na Travessa dos Baggios, já foi pedido várias vezes 

aqui, do Vando Fialho até São Sebastião arrumaram e ficou o que é um asfalto, está 

beleza mesmo mas da subida do Laureano até o Vando ali tem uma parte em 

péssimas condições, o transporte escolar vai até ao seu Getúlio ali todos os dias, três 

(03) vezes por dia, sobe ali e não tem veículo que aguente, então, se for possível ir lá 

arrumar que é veículo da Prefeitura que o transita ali eu acho que devem dar uma 

atenção para isso aí; arrumar também onde já foi feito várias vezes o pedido dele, em 

São Sebastião na casa do seu Américo Schallemberger, é o nosso amigo “Beco”, 

queimou o “bico” de luz lá, demoraram um montão de tempo para botar e aí botaram 

agora queimou o “bico” não vão lá trocar e esse pedido foi feito várias vezes inclusive 

pela colega Vereadora então peço a quem lida na luz ali, se for possível, realizar a 

troca da lâmpada; também queria fazer uma agradecimento ao Vice-Prefeito Isaías e 

é uma pena que ele pode ficar só quinze (15) dias porque ele em quinze (15) dias 

realizou serviço que fazia um (01) ano que a gente estava pedindo aqui, inclusive 

agora ele fez um bueiro lá na dona Delourdes no cerro lá em cima perto da “grutinha” 

que foi promessa de campanha nossa Prefeita, a dona Delourdes me falou que ela 

esteve lá várias vezes quando estava em campanha disse que o primeiro trabalho que 

ela ia fazer ia se o bueiro lá mas até hoje não foi realizar, então, eu quero agradecer 

ao seu Isaías que sem promessas foi lá e fez; pedi a ele e várias vezes que fosse fazer 

esse trabalho que a importância lá porque em dia de chuva virava uma sanga na 

frente da casa da mulher lá, ficava ruim dela sair e tem criança lá e tudo então 

agradeço senhor Isaías, precisamos de gente na Prefeitura que não faça promessa 

mas que faça o serviço porque o povo precisa de serviço, muito obrigado. Segundo e 

último Vereador inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o 

Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da 

Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso - Diretor Geral, saúdo o 

Procurador Jurídico Prefeitura Arlã Patrick Bandeira, a Professora Fabiana Machado 

e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um agradecimento 

a Secretaria de Obras e administração municipal pela presteza que tiverem atender 

os pedidos que eu fiz a última sessão que foi a saída para Tupanciretã na 

“Barriquinha” onde a enxurrada tinha obstruído os bueiros e foram abertos 

desaguadores no outro dia e eu passei lá, já estava bem melhor; também pelo 

conserto dos buracos no asfalto que já começou ali próximo à Secretaria de Educação 

e também a estrada do Maria Inácia que não foi patrolada mas nos trechos que 

estavam mais críticos foi colocado o material e ficou muito bom o acesso agora e 

queria dizer também que quando o Vereador faz um pedido aqui no plenário não é 

para fazer crítica ou quando cobra que o serviço não foi feito, pois o Vereador é o elo 

mais próximo da comunidade com a administração e como Vereador Jandir ressaltou 

que faz tempo que alguns pedidos não são feitos, não são executados mas quando a 

gente pede é para ajudar a administração, então, gostaria de pedir que sempre fosse 
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dessa forma que quando o Vereador fizesse algum pedido aqui na tribuna fosse 

rapidamente atendido, meu muito obrigado. Considerando que todas as 

manifestações e solicitações são importantes informamos que todas serão 

encaminhados aos seus destinatários, assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia e 

não havendo nada mais a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a 

próxima para o dia vinte e um (21) de Outubro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 

neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos meus colegas 

Vereadores e as visitantes que nos visitam nesta sessão e a todos os ouvintes da 

Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos 

pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 
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Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 35 

Aos catorze (14) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 

Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, 

visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, o senhor Arlã Patric – 

Procurador Jurídico do Município de Quevedos e também os ouvintes da Rádio 

Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 

regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 

quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 

Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 

Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 

(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1239 da 

Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 posta em discussão e votação, foi 

aprovada à unanimidade e a Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 

07.10.2019 – foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos dois (02) Vereadores de inscritos todos com tempo 

regimental de cinco (05) minutos onde passo a palavra ao primeiro Vereador inscrito 

Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa senhor Alcemar 

Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa 

Casa, o nosso Jurídico da Prefeitura Arlã Patrick e a professora Fabiana seja sempre 

bem-vindo. Me inscrevi nesse pequeno espaço para reforçar pedido que já fiz aqui 

nessa Casa ali no Cinco Veados tem uns trechos em péssimas condições ali que vai do 

seu Paulo até perto do seu Derli e depois lá na frente, lá quem vai lá para o seu 

Crispim tem mais um morador ali meu amigo agora esqueci o nome, está ruim tá 

ruim aquele trecho ali o transporte escolar vai até lá todos os dias e já foi pedido e 

não foi feito esse reparo então peço ao Secretário de Obras que realize o 

patrolamento em algumas partes que precisa até de cascalho; também ali no Sabão 

próximo a dona Romilda, onde ontem mesmo teve um torneio lá no Kleber, o pessoal 

reclamando muito tem um bueiro ali que está tomando conta da estrada, que é numa 

curvinha e que “comeu” os dois lados do barranco e está muito estreito ali e até está 

perigoso aquilo ali e eu não sei o porquê que ainda não foi arrumado então peço ao 
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Secretário de Obras que vai lá olhar e arrumar aquele bueiro ali que está em 

péssimas condições; também lá na Travessa dos Baggios, já foi pedido várias vezes 

aqui, do Vando Fialho até São Sebastião arrumaram e ficou o que é um asfalto, está 

beleza mesmo mas da subida do Laureano até o Vando ali tem uma parte em 

péssimas condições, o transporte escolar vai até ao seu Getúlio ali todos os dias, três 

(03) vezes por dia, sobe ali e não tem veículo que aguente, então, se for possível ir lá 

arrumar que é veículo da Prefeitura que o transita ali eu acho que devem dar uma 

atenção para isso aí; arrumar também onde já foi feito várias vezes o pedido dele, em 

São Sebastião na casa do seu Américo Schallemberger, é o nosso amigo “Beco”, 

queimou o “bico” de luz lá, demoraram um montão de tempo para botar e aí botaram 

agora queimou o “bico” não vão lá trocar e esse pedido foi feito várias vezes inclusive 

pela colega Vereadora então peço a quem lida na luz ali, se for possível, realizar a 

troca da lâmpada; também queria fazer uma agradecimento ao Vice-Prefeito Isaías e 

é uma pena que ele pode ficar só quinze (15) dias porque ele em quinze (15) dias 

realizou serviço que fazia um (01) ano que a gente estava pedindo aqui, inclusive 

agora ele fez um bueiro lá na dona Delourdes no cerro lá em cima perto da “grutinha” 

que foi promessa de campanha nossa Prefeita, a dona Delourdes me falou que ela 

esteve lá várias vezes quando estava em campanha disse que o primeiro trabalho que 

ela ia fazer ia se o bueiro lá mas até hoje não foi realizar, então, eu quero agradecer 

ao seu Isaías que sem promessas foi lá e fez; pedi a ele e várias vezes que fosse fazer 

esse trabalho que a importância lá porque em dia de chuva virava uma sanga na 

frente da casa da mulher lá, ficava ruim dela sair e tem criança lá e tudo então 

agradeço senhor Isaías, precisamos de gente na Prefeitura que não faça promessa 

mas que faça o serviço porque o povo precisa de serviço, muito obrigado. Segundo e 

último Vereador inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o 

Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da 

Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso - Diretor Geral, saúdo o 

Procurador Jurídico Prefeitura Arlã Patrick Bandeira, a Professora Fabiana Machado 

e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um agradecimento 

a Secretaria de Obras e administração municipal pela presteza que tiverem atender 

os pedidos que eu fiz a última sessão que foi a saída para Tupanciretã na 

“Barriquinha” onde a enxurrada tinha obstruído os bueiros e foram abertos 

desaguadores no outro dia e eu passei lá, já estava bem melhor; também pelo 

conserto dos buracos no asfalto que já começou ali próximo à Secretaria de Educação 

e também a estrada do Maria Inácia que não foi patrolada mas nos trechos que 

estavam mais críticos foi colocado o material e ficou muito bom o acesso agora e 

queria dizer também que quando o Vereador faz um pedido aqui no plenário não é 

para fazer crítica ou quando cobra que o serviço não foi feito, pois o Vereador é o elo 

mais próximo da comunidade com a administração e como Vereador Jandir ressaltou 

que faz tempo que alguns pedidos não são feitos, não são executados mas quando a 

gente pede é para ajudar a administração, então, gostaria de pedir que sempre fosse 
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dessa forma que quando o Vereador fizesse algum pedido aqui na tribuna fosse 

rapidamente atendido, meu muito obrigado. Considerando que todas as 

manifestações e solicitações são importantes informamos que todas serão 

encaminhados aos seus destinatários, assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia e 

não havendo nada mais a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a 

próxima para o dia vinte e um (21) de Outubro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 

neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos meus colegas 

Vereadores e as visitantes que nos visitam nesta sessão e a todos os ouvintes da 

Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos 

pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 
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Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 35 

Aos catorze (14) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 

Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, 

visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, o senhor Arlã Patric – 

Procurador Jurídico do Município de Quevedos e também os ouvintes da Rádio 

Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 

regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 

quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 

Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 

Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 

(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1239 da 

Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 posta em discussão e votação, foi 

aprovada à unanimidade e a Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 

07.10.2019 – foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos dois (02) Vereadores de inscritos todos com tempo 

regimental de cinco (05) minutos onde passo a palavra ao primeiro Vereador inscrito 

Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa senhor Alcemar 

Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa 

Casa, o nosso Jurídico da Prefeitura Arlã Patrick e a professora Fabiana seja sempre 

bem-vindo. Me inscrevi nesse pequeno espaço para reforçar pedido que já fiz aqui 

nessa Casa ali no Cinco Veados tem uns trechos em péssimas condições ali que vai do 

seu Paulo até perto do seu Derli e depois lá na frente, lá quem vai lá para o seu 

Crispim tem mais um morador ali meu amigo agora esqueci o nome, está ruim tá 

ruim aquele trecho ali o transporte escolar vai até lá todos os dias e já foi pedido e 

não foi feito esse reparo então peço ao Secretário de Obras que realize o 

patrolamento em algumas partes que precisa até de cascalho; também ali no Sabão 

próximo a dona Romilda, onde ontem mesmo teve um torneio lá no Kleber, o pessoal 

reclamando muito tem um bueiro ali que está tomando conta da estrada, que é numa 

curvinha e que “comeu” os dois lados do barranco e está muito estreito ali e até está 

perigoso aquilo ali e eu não sei o porquê que ainda não foi arrumado então peço ao 
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Secretário de Obras que vai lá olhar e arrumar aquele bueiro ali que está em 

péssimas condições; também lá na Travessa dos Baggios, já foi pedido várias vezes 

aqui, do Vando Fialho até São Sebastião arrumaram e ficou o que é um asfalto, está 

beleza mesmo mas da subida do Laureano até o Vando ali tem uma parte em 

péssimas condições, o transporte escolar vai até ao seu Getúlio ali todos os dias, três 

(03) vezes por dia, sobe ali e não tem veículo que aguente, então, se for possível ir lá 

arrumar que é veículo da Prefeitura que o transita ali eu acho que devem dar uma 

atenção para isso aí; arrumar também onde já foi feito várias vezes o pedido dele, em 

São Sebastião na casa do seu Américo Schallemberger, é o nosso amigo “Beco”, 

queimou o “bico” de luz lá, demoraram um montão de tempo para botar e aí botaram 

agora queimou o “bico” não vão lá trocar e esse pedido foi feito várias vezes inclusive 

pela colega Vereadora então peço a quem lida na luz ali, se for possível, realizar a 

troca da lâmpada; também queria fazer uma agradecimento ao Vice-Prefeito Isaías e 

é uma pena que ele pode ficar só quinze (15) dias porque ele em quinze (15) dias 

realizou serviço que fazia um (01) ano que a gente estava pedindo aqui, inclusive 

agora ele fez um bueiro lá na dona Delourdes no cerro lá em cima perto da “grutinha” 

que foi promessa de campanha nossa Prefeita, a dona Delourdes me falou que ela 

esteve lá várias vezes quando estava em campanha disse que o primeiro trabalho que 

ela ia fazer ia se o bueiro lá mas até hoje não foi realizar, então, eu quero agradecer 

ao seu Isaías que sem promessas foi lá e fez; pedi a ele e várias vezes que fosse fazer 

esse trabalho que a importância lá porque em dia de chuva virava uma sanga na 

frente da casa da mulher lá, ficava ruim dela sair e tem criança lá e tudo então 

agradeço senhor Isaías, precisamos de gente na Prefeitura que não faça promessa 

mas que faça o serviço porque o povo precisa de serviço, muito obrigado. Segundo e 

último Vereador inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o 

Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da 

Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso - Diretor Geral, saúdo o 

Procurador Jurídico Prefeitura Arlã Patrick Bandeira, a Professora Fabiana Machado 

e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um agradecimento 

a Secretaria de Obras e administração municipal pela presteza que tiverem atender 

os pedidos que eu fiz a última sessão que foi a saída para Tupanciretã na 

“Barriquinha” onde a enxurrada tinha obstruído os bueiros e foram abertos 

desaguadores no outro dia e eu passei lá, já estava bem melhor; também pelo 

conserto dos buracos no asfalto que já começou ali próximo à Secretaria de Educação 

e também a estrada do Maria Inácia que não foi patrolada mas nos trechos que 

estavam mais críticos foi colocado o material e ficou muito bom o acesso agora e 

queria dizer também que quando o Vereador faz um pedido aqui no plenário não é 

para fazer crítica ou quando cobra que o serviço não foi feito, pois o Vereador é o elo 

mais próximo da comunidade com a administração e como Vereador Jandir ressaltou 

que faz tempo que alguns pedidos não são feitos, não são executados mas quando a 

gente pede é para ajudar a administração, então, gostaria de pedir que sempre fosse 
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dessa forma que quando o Vereador fizesse algum pedido aqui na tribuna fosse 

rapidamente atendido, meu muito obrigado. Considerando que todas as 

manifestações e solicitações são importantes informamos que todas serão 

encaminhados aos seus destinatários, assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia e 

não havendo nada mais a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a 

próxima para o dia vinte e um (21) de Outubro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 

neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos meus colegas 

Vereadores e as visitantes que nos visitam nesta sessão e a todos os ouvintes da 

Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos 

pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 
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Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 35 

Aos catorze (14) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 

Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, 

visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, o senhor Arlã Patric – 

Procurador Jurídico do Município de Quevedos e também os ouvintes da Rádio 

Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 

regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 

quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 

Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 

Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 

(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1239 da 

Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 posta em discussão e votação, foi 

aprovada à unanimidade e a Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 

07.10.2019 – foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos dois (02) Vereadores de inscritos todos com tempo 

regimental de cinco (05) minutos onde passo a palavra ao primeiro Vereador inscrito 

Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa senhor Alcemar 

Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa 

Casa, o nosso Jurídico da Prefeitura Arlã Patrick e a professora Fabiana seja sempre 

bem-vindo. Me inscrevi nesse pequeno espaço para reforçar pedido que já fiz aqui 

nessa Casa ali no Cinco Veados tem uns trechos em péssimas condições ali que vai do 

seu Paulo até perto do seu Derli e depois lá na frente, lá quem vai lá para o seu 

Crispim tem mais um morador ali meu amigo agora esqueci o nome, está ruim tá 

ruim aquele trecho ali o transporte escolar vai até lá todos os dias e já foi pedido e 

não foi feito esse reparo então peço ao Secretário de Obras que realize o 

patrolamento em algumas partes que precisa até de cascalho; também ali no Sabão 

próximo a dona Romilda, onde ontem mesmo teve um torneio lá no Kleber, o pessoal 

reclamando muito tem um bueiro ali que está tomando conta da estrada, que é numa 

curvinha e que “comeu” os dois lados do barranco e está muito estreito ali e até está 

perigoso aquilo ali e eu não sei o porquê que ainda não foi arrumado então peço ao 
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Secretário de Obras que vai lá olhar e arrumar aquele bueiro ali que está em 

péssimas condições; também lá na Travessa dos Baggios, já foi pedido várias vezes 

aqui, do Vando Fialho até São Sebastião arrumaram e ficou o que é um asfalto, está 

beleza mesmo mas da subida do Laureano até o Vando ali tem uma parte em 

péssimas condições, o transporte escolar vai até ao seu Getúlio ali todos os dias, três 

(03) vezes por dia, sobe ali e não tem veículo que aguente, então, se for possível ir lá 

arrumar que é veículo da Prefeitura que o transita ali eu acho que devem dar uma 

atenção para isso aí; arrumar também onde já foi feito várias vezes o pedido dele, em 

São Sebastião na casa do seu Américo Schallemberger, é o nosso amigo “Beco”, 

queimou o “bico” de luz lá, demoraram um montão de tempo para botar e aí botaram 

agora queimou o “bico” não vão lá trocar e esse pedido foi feito várias vezes inclusive 

pela colega Vereadora então peço a quem lida na luz ali, se for possível, realizar a 

troca da lâmpada; também queria fazer uma agradecimento ao Vice-Prefeito Isaías e 

é uma pena que ele pode ficar só quinze (15) dias porque ele em quinze (15) dias 

realizou serviço que fazia um (01) ano que a gente estava pedindo aqui, inclusive 

agora ele fez um bueiro lá na dona Delourdes no cerro lá em cima perto da “grutinha” 

que foi promessa de campanha nossa Prefeita, a dona Delourdes me falou que ela 

esteve lá várias vezes quando estava em campanha disse que o primeiro trabalho que 

ela ia fazer ia se o bueiro lá mas até hoje não foi realizar, então, eu quero agradecer 

ao seu Isaías que sem promessas foi lá e fez; pedi a ele e várias vezes que fosse fazer 

esse trabalho que a importância lá porque em dia de chuva virava uma sanga na 

frente da casa da mulher lá, ficava ruim dela sair e tem criança lá e tudo então 

agradeço senhor Isaías, precisamos de gente na Prefeitura que não faça promessa 

mas que faça o serviço porque o povo precisa de serviço, muito obrigado. Segundo e 

último Vereador inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o 

Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da 

Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso - Diretor Geral, saúdo o 

Procurador Jurídico Prefeitura Arlã Patrick Bandeira, a Professora Fabiana Machado 

e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um agradecimento 

a Secretaria de Obras e administração municipal pela presteza que tiverem atender 

os pedidos que eu fiz a última sessão que foi a saída para Tupanciretã na 

“Barriquinha” onde a enxurrada tinha obstruído os bueiros e foram abertos 

desaguadores no outro dia e eu passei lá, já estava bem melhor; também pelo 

conserto dos buracos no asfalto que já começou ali próximo à Secretaria de Educação 

e também a estrada do Maria Inácia que não foi patrolada mas nos trechos que 

estavam mais críticos foi colocado o material e ficou muito bom o acesso agora e 

queria dizer também que quando o Vereador faz um pedido aqui no plenário não é 

para fazer crítica ou quando cobra que o serviço não foi feito, pois o Vereador é o elo 

mais próximo da comunidade com a administração e como Vereador Jandir ressaltou 

que faz tempo que alguns pedidos não são feitos, não são executados mas quando a 

gente pede é para ajudar a administração, então, gostaria de pedir que sempre fosse 
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dessa forma que quando o Vereador fizesse algum pedido aqui na tribuna fosse 

rapidamente atendido, meu muito obrigado. Considerando que todas as 

manifestações e solicitações são importantes informamos que todas serão 

encaminhados aos seus destinatários, assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia e 

não havendo nada mais a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a 

próxima para o dia vinte e um (21) de Outubro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 

neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos meus colegas 

Vereadores e as visitantes que nos visitam nesta sessão e a todos os ouvintes da 

Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos 

pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 
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Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 35 

Aos catorze (14) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 

Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, 

visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, o senhor Arlã Patric – 

Procurador Jurídico do Município de Quevedos e também os ouvintes da Rádio 

Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 

regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 

quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 

Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 

Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 

(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1239 da 

Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 posta em discussão e votação, foi 

aprovada à unanimidade e a Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 

07.10.2019 – foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos dois (02) Vereadores de inscritos todos com tempo 

regimental de cinco (05) minutos onde passo a palavra ao primeiro Vereador inscrito 

Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa senhor Alcemar 

Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa 

Casa, o nosso Jurídico da Prefeitura Arlã Patrick e a professora Fabiana seja sempre 

bem-vindo. Me inscrevi nesse pequeno espaço para reforçar pedido que já fiz aqui 

nessa Casa ali no Cinco Veados tem uns trechos em péssimas condições ali que vai do 

seu Paulo até perto do seu Derli e depois lá na frente, lá quem vai lá para o seu 

Crispim tem mais um morador ali meu amigo agora esqueci o nome, está ruim tá 

ruim aquele trecho ali o transporte escolar vai até lá todos os dias e já foi pedido e 

não foi feito esse reparo então peço ao Secretário de Obras que realize o 

patrolamento em algumas partes que precisa até de cascalho; também ali no Sabão 

próximo a dona Romilda, onde ontem mesmo teve um torneio lá no Kleber, o pessoal 

reclamando muito tem um bueiro ali que está tomando conta da estrada, que é numa 

curvinha e que “comeu” os dois lados do barranco e está muito estreito ali e até está 

perigoso aquilo ali e eu não sei o porquê que ainda não foi arrumado então peço ao 
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Secretário de Obras que vai lá olhar e arrumar aquele bueiro ali que está em 

péssimas condições; também lá na Travessa dos Baggios, já foi pedido várias vezes 

aqui, do Vando Fialho até São Sebastião arrumaram e ficou o que é um asfalto, está 

beleza mesmo mas da subida do Laureano até o Vando ali tem uma parte em 

péssimas condições, o transporte escolar vai até ao seu Getúlio ali todos os dias, três 

(03) vezes por dia, sobe ali e não tem veículo que aguente, então, se for possível ir lá 

arrumar que é veículo da Prefeitura que o transita ali eu acho que devem dar uma 

atenção para isso aí; arrumar também onde já foi feito várias vezes o pedido dele, em 

São Sebastião na casa do seu Américo Schallemberger, é o nosso amigo “Beco”, 

queimou o “bico” de luz lá, demoraram um montão de tempo para botar e aí botaram 

agora queimou o “bico” não vão lá trocar e esse pedido foi feito várias vezes inclusive 

pela colega Vereadora então peço a quem lida na luz ali, se for possível, realizar a 

troca da lâmpada; também queria fazer uma agradecimento ao Vice-Prefeito Isaías e 

é uma pena que ele pode ficar só quinze (15) dias porque ele em quinze (15) dias 

realizou serviço que fazia um (01) ano que a gente estava pedindo aqui, inclusive 

agora ele fez um bueiro lá na dona Delourdes no cerro lá em cima perto da “grutinha” 

que foi promessa de campanha nossa Prefeita, a dona Delourdes me falou que ela 

esteve lá várias vezes quando estava em campanha disse que o primeiro trabalho que 

ela ia fazer ia se o bueiro lá mas até hoje não foi realizar, então, eu quero agradecer 

ao seu Isaías que sem promessas foi lá e fez; pedi a ele e várias vezes que fosse fazer 

esse trabalho que a importância lá porque em dia de chuva virava uma sanga na 

frente da casa da mulher lá, ficava ruim dela sair e tem criança lá e tudo então 

agradeço senhor Isaías, precisamos de gente na Prefeitura que não faça promessa 

mas que faça o serviço porque o povo precisa de serviço, muito obrigado. Segundo e 

último Vereador inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o 

Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da 

Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso - Diretor Geral, saúdo o 

Procurador Jurídico Prefeitura Arlã Patrick Bandeira, a Professora Fabiana Machado 

e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um agradecimento 

a Secretaria de Obras e administração municipal pela presteza que tiverem atender 

os pedidos que eu fiz a última sessão que foi a saída para Tupanciretã na 

“Barriquinha” onde a enxurrada tinha obstruído os bueiros e foram abertos 

desaguadores no outro dia e eu passei lá, já estava bem melhor; também pelo 

conserto dos buracos no asfalto que já começou ali próximo à Secretaria de Educação 

e também a estrada do Maria Inácia que não foi patrolada mas nos trechos que 

estavam mais críticos foi colocado o material e ficou muito bom o acesso agora e 

queria dizer também que quando o Vereador faz um pedido aqui no plenário não é 

para fazer crítica ou quando cobra que o serviço não foi feito, pois o Vereador é o elo 

mais próximo da comunidade com a administração e como Vereador Jandir ressaltou 

que faz tempo que alguns pedidos não são feitos, não são executados mas quando a 

gente pede é para ajudar a administração, então, gostaria de pedir que sempre fosse 
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dessa forma que quando o Vereador fizesse algum pedido aqui na tribuna fosse 

rapidamente atendido, meu muito obrigado. Considerando que todas as 

manifestações e solicitações são importantes informamos que todas serão 

encaminhados aos seus destinatários, assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia e 

não havendo nada mais a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a 

próxima para o dia vinte e um (21) de Outubro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 

neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos meus colegas 

Vereadores e as visitantes que nos visitam nesta sessão e a todos os ouvintes da 

Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos 

pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 
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Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 35 

Aos catorze (14) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 

Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, 

visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, o senhor Arlã Patric – 

Procurador Jurídico do Município de Quevedos e também os ouvintes da Rádio 

Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 

regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 

quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 

Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 

Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 

(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1239 da 

Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 posta em discussão e votação, foi 

aprovada à unanimidade e a Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 

07.10.2019 – foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos dois (02) Vereadores de inscritos todos com tempo 

regimental de cinco (05) minutos onde passo a palavra ao primeiro Vereador inscrito 

Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa senhor Alcemar 

Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa 

Casa, o nosso Jurídico da Prefeitura Arlã Patrick e a professora Fabiana seja sempre 

bem-vindo. Me inscrevi nesse pequeno espaço para reforçar pedido que já fiz aqui 

nessa Casa ali no Cinco Veados tem uns trechos em péssimas condições ali que vai do 

seu Paulo até perto do seu Derli e depois lá na frente, lá quem vai lá para o seu 

Crispim tem mais um morador ali meu amigo agora esqueci o nome, está ruim tá 

ruim aquele trecho ali o transporte escolar vai até lá todos os dias e já foi pedido e 

não foi feito esse reparo então peço ao Secretário de Obras que realize o 

patrolamento em algumas partes que precisa até de cascalho; também ali no Sabão 

próximo a dona Romilda, onde ontem mesmo teve um torneio lá no Kleber, o pessoal 

reclamando muito tem um bueiro ali que está tomando conta da estrada, que é numa 

curvinha e que “comeu” os dois lados do barranco e está muito estreito ali e até está 

perigoso aquilo ali e eu não sei o porquê que ainda não foi arrumado então peço ao 



2 

CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOSCÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOSCÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOSCÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS    
Estado do Rio Grande do SulEstado do Rio Grande do SulEstado do Rio Grande do SulEstado do Rio Grande do Sul    
“O Poder unido é mais forte.”“O Poder unido é mais forte.”“O Poder unido é mais forte.”“O Poder unido é mais forte.”    

1991991991993333/2019/2019/2019/2019    

27º de Emancipação Político-administrativa. 26º de Instalação do Município.  

 

CJAB – Matr.: 529 

 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas,  

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

Secretário de Obras que vai lá olhar e arrumar aquele bueiro ali que está em 

péssimas condições; também lá na Travessa dos Baggios, já foi pedido várias vezes 

aqui, do Vando Fialho até São Sebastião arrumaram e ficou o que é um asfalto, está 

beleza mesmo mas da subida do Laureano até o Vando ali tem uma parte em 

péssimas condições, o transporte escolar vai até ao seu Getúlio ali todos os dias, três 

(03) vezes por dia, sobe ali e não tem veículo que aguente, então, se for possível ir lá 

arrumar que é veículo da Prefeitura que o transita ali eu acho que devem dar uma 

atenção para isso aí; arrumar também onde já foi feito várias vezes o pedido dele, em 

São Sebastião na casa do seu Américo Schallemberger, é o nosso amigo “Beco”, 

queimou o “bico” de luz lá, demoraram um montão de tempo para botar e aí botaram 

agora queimou o “bico” não vão lá trocar e esse pedido foi feito várias vezes inclusive 

pela colega Vereadora então peço a quem lida na luz ali, se for possível, realizar a 

troca da lâmpada; também queria fazer uma agradecimento ao Vice-Prefeito Isaías e 

é uma pena que ele pode ficar só quinze (15) dias porque ele em quinze (15) dias 

realizou serviço que fazia um (01) ano que a gente estava pedindo aqui, inclusive 

agora ele fez um bueiro lá na dona Delourdes no cerro lá em cima perto da “grutinha” 

que foi promessa de campanha nossa Prefeita, a dona Delourdes me falou que ela 

esteve lá várias vezes quando estava em campanha disse que o primeiro trabalho que 

ela ia fazer ia se o bueiro lá mas até hoje não foi realizar, então, eu quero agradecer 

ao seu Isaías que sem promessas foi lá e fez; pedi a ele e várias vezes que fosse fazer 

esse trabalho que a importância lá porque em dia de chuva virava uma sanga na 

frente da casa da mulher lá, ficava ruim dela sair e tem criança lá e tudo então 

agradeço senhor Isaías, precisamos de gente na Prefeitura que não faça promessa 

mas que faça o serviço porque o povo precisa de serviço, muito obrigado. Segundo e 

último Vereador inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o 

Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da 

Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso - Diretor Geral, saúdo o 

Procurador Jurídico Prefeitura Arlã Patrick Bandeira, a Professora Fabiana Machado 

e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um agradecimento 

a Secretaria de Obras e administração municipal pela presteza que tiverem atender 

os pedidos que eu fiz a última sessão que foi a saída para Tupanciretã na 

“Barriquinha” onde a enxurrada tinha obstruído os bueiros e foram abertos 

desaguadores no outro dia e eu passei lá, já estava bem melhor; também pelo 

conserto dos buracos no asfalto que já começou ali próximo à Secretaria de Educação 

e também a estrada do Maria Inácia que não foi patrolada mas nos trechos que 

estavam mais críticos foi colocado o material e ficou muito bom o acesso agora e 

queria dizer também que quando o Vereador faz um pedido aqui no plenário não é 

para fazer crítica ou quando cobra que o serviço não foi feito, pois o Vereador é o elo 

mais próximo da comunidade com a administração e como Vereador Jandir ressaltou 

que faz tempo que alguns pedidos não são feitos, não são executados mas quando a 

gente pede é para ajudar a administração, então, gostaria de pedir que sempre fosse 
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dessa forma que quando o Vereador fizesse algum pedido aqui na tribuna fosse 

rapidamente atendido, meu muito obrigado. Considerando que todas as 

manifestações e solicitações são importantes informamos que todas serão 

encaminhados aos seus destinatários, assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia e 

não havendo nada mais a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a 

próxima para o dia vinte e um (21) de Outubro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 

neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos meus colegas 

Vereadores e as visitantes que nos visitam nesta sessão e a todos os ouvintes da 

Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos 

pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 
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Ata nº 1241 da Sessão Ordinária nº 1233 do dia 14 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 35 

Aos catorze (14) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 

Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, 

visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, o senhor Arlã Patric – 

Procurador Jurídico do Município de Quevedos e também os ouvintes da Rádio 

Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 

regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 

quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 

Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 

Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 

(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1239 da 

Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 posta em discussão e votação, foi 

aprovada à unanimidade e a Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 

07.10.2019 – foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos dois (02) Vereadores de inscritos todos com tempo 

regimental de cinco (05) minutos onde passo a palavra ao primeiro Vereador inscrito 

Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa senhor Alcemar 

Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa 

Casa, o nosso Jurídico da Prefeitura Arlã Patrick e a professora Fabiana seja sempre 

bem-vindo. Me inscrevi nesse pequeno espaço para reforçar pedido que já fiz aqui 

nessa Casa ali no Cinco Veados tem uns trechos em péssimas condições ali que vai do 

seu Paulo até perto do seu Derli e depois lá na frente, lá quem vai lá para o seu 

Crispim tem mais um morador ali meu amigo agora esqueci o nome, está ruim tá 

ruim aquele trecho ali o transporte escolar vai até lá todos os dias e já foi pedido e 

não foi feito esse reparo então peço ao Secretário de Obras que realize o 

patrolamento em algumas partes que precisa até de cascalho; também ali no Sabão 

próximo a dona Romilda, onde ontem mesmo teve um torneio lá no Kleber, o pessoal 

reclamando muito tem um bueiro ali que está tomando conta da estrada, que é numa 

curvinha e que “comeu” os dois lados do barranco e está muito estreito ali e até está 

perigoso aquilo ali e eu não sei o porquê que ainda não foi arrumado então peço ao 
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Secretário de Obras que vai lá olhar e arrumar aquele bueiro ali que está em 

péssimas condições; também lá na Travessa dos Baggios, já foi pedido várias vezes 

aqui, do Vando Fialho até São Sebastião arrumaram e ficou o que é um asfalto, está 

beleza mesmo mas da subida do Laureano até o Vando ali tem uma parte em 

péssimas condições, o transporte escolar vai até ao seu Getúlio ali todos os dias, três 

(03) vezes por dia, sobe ali e não tem veículo que aguente, então, se for possível ir lá 

arrumar que é veículo da Prefeitura que o transita ali eu acho que devem dar uma 

atenção para isso aí; arrumar também onde já foi feito várias vezes o pedido dele, em 

São Sebastião na casa do seu Américo Schallemberger, é o nosso amigo “Beco”, 

queimou o “bico” de luz lá, demoraram um montão de tempo para botar e aí botaram 

agora queimou o “bico” não vão lá trocar e esse pedido foi feito várias vezes inclusive 

pela colega Vereadora então peço a quem lida na luz ali, se for possível, realizar a 

troca da lâmpada; também queria fazer uma agradecimento ao Vice-Prefeito Isaías e 

é uma pena que ele pode ficar só quinze (15) dias porque ele em quinze (15) dias 

realizou serviço que fazia um (01) ano que a gente estava pedindo aqui, inclusive 

agora ele fez um bueiro lá na dona Delourdes no cerro lá em cima perto da “grutinha” 

que foi promessa de campanha nossa Prefeita, a dona Delourdes me falou que ela 

esteve lá várias vezes quando estava em campanha disse que o primeiro trabalho que 

ela ia fazer ia se o bueiro lá mas até hoje não foi realizar, então, eu quero agradecer 

ao seu Isaías que sem promessas foi lá e fez; pedi a ele e várias vezes que fosse fazer 

esse trabalho que a importância lá porque em dia de chuva virava uma sanga na 

frente da casa da mulher lá, ficava ruim dela sair e tem criança lá e tudo então 

agradeço senhor Isaías, precisamos de gente na Prefeitura que não faça promessa 

mas que faça o serviço porque o povo precisa de serviço, muito obrigado. Segundo e 

último Vereador inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o 

Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da 

Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso - Diretor Geral, saúdo o 

Procurador Jurídico Prefeitura Arlã Patrick Bandeira, a Professora Fabiana Machado 

e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um agradecimento 

a Secretaria de Obras e administração municipal pela presteza que tiverem atender 

os pedidos que eu fiz a última sessão que foi a saída para Tupanciretã na 

“Barriquinha” onde a enxurrada tinha obstruído os bueiros e foram abertos 

desaguadores no outro dia e eu passei lá, já estava bem melhor; também pelo 

conserto dos buracos no asfalto que já começou ali próximo à Secretaria de Educação 

e também a estrada do Maria Inácia que não foi patrolada mas nos trechos que 

estavam mais críticos foi colocado o material e ficou muito bom o acesso agora e 

queria dizer também que quando o Vereador faz um pedido aqui no plenário não é 

para fazer crítica ou quando cobra que o serviço não foi feito, pois o Vereador é o elo 

mais próximo da comunidade com a administração e como Vereador Jandir ressaltou 

que faz tempo que alguns pedidos não são feitos, não são executados mas quando a 

gente pede é para ajudar a administração, então, gostaria de pedir que sempre fosse 
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dessa forma que quando o Vereador fizesse algum pedido aqui na tribuna fosse 

rapidamente atendido, meu muito obrigado. Considerando que todas as 

manifestações e solicitações são importantes informamos que todas serão 

encaminhados aos seus destinatários, assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia e 

não havendo nada mais a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a 

próxima para o dia vinte e um (21) de Outubro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 

neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos meus colegas 

Vereadores e as visitantes que nos visitam nesta sessão e a todos os ouvintes da 

Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos 

pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


